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Compte-rendu de la séance du Conseil Municipal de NOORDPEENE 

CR 2025-03 

21 mars 2025 

 Convocation du 18 mars 2025 

Membres présents :  

Mmes Delphine LUTUN, Michèle GUWY, MM Thierry DEHONDT-BEDAGUE , Bernard VERHAEGHE, Laurent BALZA, 

Stéphane SOCKEEL, Emmanuel MONKERHEY, Albert PIETERSOONE. 

Membres ayant donné pouvoir : 

Mme Isabelle MARCANT donne pouvoir à M.Bernard VERHAEGHE 
Mme Marie-Laure GLORIANT donne pouvoir à M.Thierry DEHINDT-BEDAGUE 
Mme Nathalie BALZA donne pouvoir à M.Laurent BALZA 
Mme Marie WYART donne pouvoir Mme Delphine LUTUN 
Mr Benoît DECLERCQ donne pouvoir à M.Albert PIETERSOONE 
Mr René SELOSSE donne pouvoir à M.Emmanuel MONKERHEY 
Membres absents excusés : 
Néant 

Vérification du quorum : 

M. le Maire vérifie si le quorum du conseil municipal est atteint. Le quorum du conseil municipal est atteint. 

Secrétaire de séance :  

M le Maire demande à l’assemblée qui souhaite assurer le secrétariat de séance. Albert PIETERSOONE exprime le 

souhait de le faire et de le fournir rapidement. Le conseil est d’accord à l’unanimité des membres présents. 

Puis M Le Maire qui préside la séance est passé à l’ordre du jour. 

M Le Maire et le conseil acceuillent le conseil municipal des jeunes soit Victor DECODTS, Inés GARS, Adèle MAYEUX, 

Jules OZEEL, Zélie WYART, Anaïs CHEVALIER animatrice jeunesse. 

Les membres du conseil des jeunes nous font un compte-rendu des actions menées ces 6 derniers mois et nous font 

part des futurs actions à venir. 

Puis M. le Maire, qui préside la séance, est passé à l’ordre du jour. 

 Convention des 1000 premiers jours  

Coeur de Flandre Agglo met en place un bus aménagé pour accompagner les futures mamans. 

Une convention avec la communauté Coeur de Flandre Agglo sera signée pour un passage le mardi, passage à 

Noordpeene à partir de juin 2025. 

 Absorption budget CCAS  

alimenté par la commune, demande par les services et pour une meilleure simplification, le budget CCAS sera intégré 

dans le budget communal. 

Cette décision est adoptée à l’unanimité des membres présents. 

 Réseau INTER REG vélo 

Les chemins identifiés seront balisés par le département du Nord, cette décision est validée à l’unanimité. 

 Organisation d’un séjour 

Création d’un séjour en collaboration avec l’aseec , le conseil municipal donne son accord de principe pour une aide 

au financement de ce projet. 
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Selon certaine modalité à revoir ultérieurement 

 RODP électricité 

Mise au point des financements à recevoir. 

 Exonération taxe pour exploitation de vignes 

Une exonération de taxe est accordée à un exploitant de vignes (ferme Wyart Cédric) selon les lois et les textes en 

vigeurs. 

 Boite à idées      

Aucune idée n’a été reçue. 

 Communications et questions diverses 

Aide à la commune de Oxelaëre pour la construction de la maison médicale , aide  de 4000 €uros. (quatre mille euros). 

 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 21h20.  
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